Zbiér: Stradéw - Michatowice Zuzia (C) DataComp 1994-2002
Przebudowa drogi Stradéw - Michatowice, dziatka nr ewid. 465, odcinek od km 0+113 do km 0+323, na d. 02/11/16

Przedmiar Roboét

Podstawa naktadu, opis pozycji, wyliczenie ilo$ci robot ‘ llosé ‘ Krot. ‘ Jedn.

1 ROBOTY PRZYGOTOWAWCZE | ROZBIORKOWE:

1.001 KNNR 1/111/1 Roboty pomiarowe przy liniowych robotach ziemnych, trasa drég w terenie réwninnym
0,21 = 0,21 0,210 km

2 ROBOTY ZIEMNE | ODWODNIENIOWE:

2.001 KNNR 1/202/8 (1)  Roboty ziemne wykonywane koparkami podsigbiernymi, z transportem urobku samochodami
samowytadowczymi na odlegto$¢ do 1-km, koparka 0,60 m3, kategoria gruntu Ill-IV
Wykonanie robot ziemnych - 210,0 *3,80* 0,05
oczyszczenie nawierzchni
mechanicznie: = 39,9 ~39,90 m3

2.002 KNNR 1/208/1(2)  Naktady uzupetniajace do tablic za kazdy dalszy rozpoczety 1 km odlegtosci transportu ponad 1
km samochodami samowytadowczymi, drogi gruntowe, kategoria gruntu |-V, samochod 5-10-t

Naktady uzupetniajace za dlalszy 39,90
transport na odlegto$¢ 4km: = 39,9 ~39,90 m3

2.003 KNNR 6/1301/5 Naprawy drég gruntowych oraz plantowanie poboczy, plantowanie poboczy wykonywane
mechanicznie, grubo$¢ $cinania 10-cm

Plantowanie terenu za krawedzig,

jezdni mechanicznie z zaggszczeniem

do parametréw gruntowego

ulepszonego: =
- w km 0+113 - 0+323, obustronnie, 2*210,0* 0,60

na szer. 0,60m: = 252,0 ~252,00 m2

3 PODBUDOWA:

3.001 KNNR 6/113/6 Podbudowy z kruszyw famanych, warstwa gérna, po zageszczeniu 15-cm

Wykonanie gérnej w-wy podbudowy z
kruszywa tamanego 0/63mm, gr. 15cm: =
-w km 0+113 - 0+323, na szer. 3,80: 210,0 * 3,80 = 798,0 ~798,00 m2

3.002 KNNR 6/113/5 Podbudowy z kruszyw famanych, warstwa gérna, po zageszczeniu 10-cm

Wykonanie gérnej w-wy podbudowy z
kruszywa tamanego 0/31,5mm, gr.

10cm: =
- zjazdy szt. 4: 4*6,0 = 24,0 ~24,00 m2
3.003 KNNR 6/107/1 Wyréwnanie istniejacej podbudowy (zageszczenie mechaniczne), ttuczniem sortowanym,

warstwa po zageszczeniu do 10-cm

Uzupetnienie kruszywa na krawedziach
jezdni do wymaganego spadku, $r. gr.

5cm: =

-w km 0+113 - 0+323, jezdnia, na 210,0 * 3,80 * 0,05

szer. 3,80m: = 39,9

-w km 0+113 - 0+323, krawedz jezdni 2*210,0*0,15* 0,05

obustronnie, na szer. 0,15m: = 3,15 ~43,05 m3

4 NAWIERZCHNIA:

4.001 KNNRS 6/309/2 (2) Nawierzchnie z mieszanek mineralno-bitumicznych (warstwa $cieralna), mieszanka asfaltowa,
grubo$¢ po zageszczeniu 4-cm, masa grysowa, samochod 5-10-t

Wykonanie w-wy $cieralnej z betonu

asfaltowego gr. 5¢m : =
-w km 0+113 - 0+323, na szer. 210,0 * 3,50

3,50m: = 735,0 ~735,00 | 1,25| m2
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